

Челябинский рабочий

полная
теле
программа



Предпоследний
народный артист ССР

Богдану Ступке исполнилось 65 лет | телепрограмма

Издается с апреля 1908 года



в центре внимания

Капитан
Каменного озера

На озере Каменном в Еткульском районе работает племенное рыбное хозяйство. Разведением производят пельди, или сырка, как в просторечии именуют мы эту сонную и нежную рыбу, на нем занят рыбовод Николай Овчинников. Жестокие обстоятельства заставили бывшего рыбинспектора стать иктиологом. Ему было чуть больше сорока, когда пришло время ампутировать выше колена сначала одну, а потом и вторую ногу. Однако Николай Васильевич снова «на капитанском мостике». **12 стр.**

Виртуальный
диагноз

Дефектный ген, наследственное заболевание — вот удачная версия стольких военных врачей, объясняющая трагедию Андрея Сычева. Но в международном классификаторе нет такой болезни — тромбофилии. На вчерашней пресс-конференции в горбольнице №3 медицинские светила Челябинска, спасавшие Андрея Сычева, опровергли и другие заявления военных медиков — госпитали имени Бурденко. **12 стр.**



«Я — «крестный отец» Киркорова»

В середине 1970-х Сергей Захаров был одним из секс-символов советской эстрады: отовсюду из его исполнения звучали «Яблони в цвету», «Осень, осень, весна любви моей!» Вдруг — срыв, пьяная драка, суд, тюрьма... В середине 1980-х Захаров вернулся на эстраду: по-прежнему красивый, но гораздо более зрелый. И репертуар у него изменился — на смену эстрадным шлягерам пришли романсы. **7 стр.**

погода в Челябинске



переменная облачность, гроза

■ восход 6.33, заход 21.22

■ долгота дня 14.49

курсы валют



Семья челябинцев Валеевых сохранила плакат, выпущенный к 250-летию города

Забытое — в подарок городу

Потемневший от времени лоскут из сделанного под пергамент (или мешковину) материала обнаружил по месту работы в строительно-монтажном эксплуатационном управлении (СМЭУ) ГАИ глава семейства Равиль Сабирович. В старинном здании, где располагается СМЭУ, почти каждый год делают ремонт. И в это непростое для его обитателей время на свет часто всплывают самые удивительные, раритетные вещи. Плакат, разработанный «при советской власти», случайно обнаружился в подготовленном «на выброс» стеклом шкафа. Разбирая захламленные ящики, от времени бумаг, Равиль Валеев наткнулся на еще более старый предмет. Оказалось, что это только стилизация под старину — под тот самый свиток с донесением начальнику Екатеринбургских горных заводов Василию Никитичу Татищеву о закладке Челябинской крепости:

«Вашему превосходительству покорно доношу сего сентября 2 дня на реке Миасе в уроцище Челябинской крепости в трид-

Боевой офицер-разведчик попался на «крючок» кадровых агентств

Просчет старлея Красильникова

Михаил ПИНКУС
Челябинск



Знакомство с «кадровым бизнесом» закончилось для В. Красильникова койкой в военном госпитале

Фото Бориса Каулина
некоторую сумму, пообещав «по плату» трудоустроить ее в редакцию нашей газеты («Щеголыны знакомством» от 08.06.06). Причем разыграли перед девушкой целый спектакль — позвонили редактору Борису Кирилловичу (нашего зовут Борис Николаевич Киришин. — **Ред.**) и решили с ним вопрос. После чего «содрали» с обнаженной девушкой три шкуры.

С Владимиром Пановым нам тогда связаться не удалось. Побеседовали с его заместителем.

Красильникову повезло больше (повезло в кавычках). — **Ред.**, Владимир Панов сам встретил его в офисе по Свердловскому проспекту, 21. Сообщил, что имеет для него подходящую вакансию. Однако для оформления необходимого для поступления на работу пакета документов потребуется немного времени и денег. Деньги просят пять с половиной тысяч. Уплатил их Красильников в кассу, получил чек. На том и расстались.

— Он, наверное, хороший психолог, — продолжает рассказ Красильников. — Знал, с какой стороны ко мне подъехать. Сказал, что тоже выпускник танкового училища. Закончил его в прошлом году. И отец, мол, его же заканчивал, только на пару лет раньше меня. Как же, мол, своему брату-танкисту не помочь? Армейская взаимовыручка — святое. Как тут не поверить? Ведь мы все до сих пор встречаемся и, если беда у кого, помогаем «всем табором». Бывших офицеров не бывает!

**Ответили
«по физиономии»**
Дальше события получили захватывающее, в лучших традициях детективного жанра, развитие. В ИДЦ «VIP-persona» Красильникову выдали направление в «Деловой Мир» В. Панова, там ему выписали новое, как выяснилось, в таком же кадровое агентство — ИКЦ «Персона», расположившееся на улице Евтеева, б. А на Евтеева, 6, сообщили, что вопрос решен и для трудоустройства нужно на следующий день позвонить в 17.00 по телефону 796-57-17. Каково же было удивление Красильникова, когда он обнаружил этот телефон на бланке договора ИПБОЮЛ К. Березана как «телефон доверия», по которому можно жаловаться, если возникли какие-то проблемы.

(Окончание на 7-й стр.)

разведчика спокойной размеренной жизни на гражданке.

После демобилизации и возвращения в Челябинск где только ни работал. Директором ЧОПа, в службе безопасности предприятий. Сегодня возглавляет роскошное подразделение Уралсибнефтепровода — мобильную группу, оберегающую нефтепроводы от незаконных врезок. Все было хорошо, да зарплата невысокая.

— Помнишь, как в анекдоте: пенсия у меня маленькая, но хорошая, — смеется Володя. — Вот и решил поискать что-то «пожирнее». Ребята посоветовали. Мол, с твой-то квалификацией и послужным списком проблем не будет. Только Венгрии попал под сокращение. Володя первый раз попытался вернуться домой. Пошел инструктором по боевой подготовке в Челябинский ОМОН. ОМОН направили в Осетию, где Красильникова впервые сильно контузили. Подлечился и... попросил направить его в Чечню. Восстановился в армии. В 1995-м снова контужен. В 1996-м участвовал в штурме Грозного. Не получалось у боевого

объявления.

**Зачепив
клиента, «кадровики»
начинают водить
его по кругу**

Здесь мы возвремем на себя смелость сделать лирическое отступление. Дело в том, что Владимир Панов является руководителем другого кадрового агентства — «Деловой мир», уже попавшего в поле зрения «Челябинского рабочего» в связи с одной нехорошой историей. Именно это агентство выманило у выпускницы ЧелГУ приличную де-

нью Красильникову оценили высоко и даже удивились, что такой спец из службы безопасности разыскивает работу через них.

— Говорят: вот спасибо, что пришли! Заключайте договор и считайте, что работа у вас в кар-

те. — заявил Красильников. — Давление не стало — несолидно. Обратился в кадровое агентство «VIP-persona». Там квалификацию Красильникова оценили высоко и даже удивились, что такой спец из службы безопасности разыскивает работу через них.

— Говорят: вот спасибо, что пришли! Заключайте договор и считайте, что работа у вас в карте. Еще один приоритет — пересе-

ление семей из ветхого и аварийного жилья. Такого в области более миллиона квадратных метров. До 2010 года запланировано снести 300 тысяч (30 процентов), по 60 тысяч квадратных метров в год.

Ключевым игроком на рынке жилищного строительства в области стало акционерное общество «Южно-Уральское агентство по ипотечному жилищному кредитованию» с уставным капиталом свыше миллиарда рублей, 100

процентов акций которого принадлежат области. За семь месяцев 2006 года жителям области выдано свыше 4,6 тысяч ипотечных кредитов на сумму свыше трех миллиардов рублей. Это в три раза выше, чем за аналогичный период 2005-го. А всего с 2003 года в области выдано свыше 13,5 тысячи ипотечных кредитов на общую сумму свыше шести миллиардов рублей. Но главное направление работы агентства —

стимулирование жилищного строительства, как многоэтажного, так и индивидуального. В 2006 году при участии агентства будет введено свыше 215 тысяч квадратных метров жилья.

Программа жилищного строительства до 2010 года в полном объеме обеспечена строительными материалами и конструкциями собственного производства. Существующие мощности позволяют удвоить объемы возведения жилья

уже сегодня, а новые предприятия строиндустрии (в этом году уже пущено три новых производств и удвоены мощности одного из действующих) дают возможность поставлять в соседние регионы значительные объемы строительных материалов.

Программа газификации област

ти позволит в 2006 году подключить к газу свыше 50 тысяч квартир и домов и к 2010 году обеспечить

регион сетевым природным газом.

на правах рекламы

Продаю
ИЗОЛЯТОРЫ
ПС-70Е,
ШФ-10Г
Телефон
231-32-00

Челябинский
рабочий
РЕКЛАМНЫЙ
ОТДЕЛ:
263-75-83
263-07-54
263-35-04
265-04-36
263-65-11
263-75-38



Друзья и коллеги
поздравляют

Андрея Владимира
ЛЕКАНОВА,
депутата Челябинской городской Думы,
управляющего директора ОАО «Челябинскогряз»,
с Днем рождения!

За Вашу высокую энергию достижения цели,
смелость и взвешенность решений,
надежность, удивительное
личное обаяние и мягкий юмор
мы глубоко уважаем Вас,
Андрей Владимирович.

Оставайтесь всегда такими,
какими мы Вас знаем и любим.
И пусть всегда с Вами будут удача
в делах, надежные друзья,
любимые и близкие люди.

С Днем рождения!